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Consultation - Domestic Abuse Policy

This report was generated on 07/05/19. Overall 11 respondents completed this questionnaire.
The report has been filtered to show the responses for 'All Respondents'.

The following charts are restricted to the top 12 codes. Lists are restricted to the most recent
100 rows.

Do you consent to the processing and storing of your response for the purpose of this
consultation (Please select one)

ves o I -
o ) I

In what capacity are you responding to this survey?

Tenant of Derby Homes or Derby City Council (8) _89%

Resident of Derby (1) .11%

Leaseholder of Derby City Council (-)

Other, please state

Mother of a daughter who suffered domestic violence

The policy is positive.

saree o |
Strongly agree (3) _33%

Neither agree nor disagree (1) -11%

Disagree (1) -11%

Strongly disagree (-)
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The policy is easy to read.

saree o |
Strongly agree (3) _33%

Neither agree nor disagree (1) -11%

Disagree (1) -11%

Strongly disagree (-)

The policy provides housing related support to customers experiencing domestic
abuse.

Agree (2) -22%

Neither agree nor disagree (1) -11%

Disagree (1) -11%

Strongly disagree (-)

Do you agree or disagree with the commitments for support in the domestic abuse
policy?

rore « I

Neither agree nor disagree (-)
Disagree (-)

Strongly disagree (-)
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Do you have any suggestions on how we can improve the support in the domestic abuse

policy?

Have a more in depth risk assesment.
Communicational access and awareness is still poor
no

It's ok having a policy, but it needs to be adhered to
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| agree with the commitments for action in the Domestic Abuse Policy.

rore o) I

Neither agree not disagree (-)
Disagree (-)

Strongly disagree (-)

Do you have any suggestions on how we could improve the actions in the Domestic
Abuse Policy?

no
Make all staff aware of your policy & that it must be followed up on,
Follow the polivy

| agree with the commitments for partnership working and communication in the
Domestic Abuse Policy.

Agree (1) -11%

Neither agree nor disagree (-)
Disagree (-)

Strongly disagree (-)

Do you have any suggestions on how we could improve the partnership working and
communication in the Domestic Abuse Policy?

Neither agree nor disagree (4) _57%
Strongly agree (1) - 14%
Agree (1) - 14%
Strongly disagree (1) -14%

Disagree (-)
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Overall, after reading the policy, is there anything else you would like to suggest when
thinking about victims of domestic abuse and their housing issues?

| believe as the policy stands it is easy to understand and wholly effective if followed and applied
The communicational access is still non existent

Q11 does not make sense, and not enough room to put my views on this comment box.

Make sure you follow the policy. That didn’t happen with my daughter

Are you... (Please select one)

et - I
wee ) I -

Prefer not to say (-)

Age... (Please select one)

o4 & I
25-34 (2) _22%

45-54 ) |22

35-44 (1) -11%

Under 16 (-)
16-24 (-)
65-74 (-)
75-84 (-)

85+ (-)

Prefer not to say (-)

Snap snapsurveys.com



CCGO07 Page:5

Consultation - Domestic Abuse Policy
Ethnicity... (Please select one)

White - English/W elsh/Scottish/Northern Irish/British (6) _86%

Any other Dual Heritage background (1) -14%
Asian or Asian British - Indian (-)
Asian or Asian British - Pakistani (-)
Asian or Asian British - Bangladesh (-)
Asian or Asian British - Chinese (-)
Any other Asian background (-)
Black or Black British - African (-)
Black or Black British - Caribbean (-)
Any other Black background (-)
Dual Heritage - White and Black Caribbean (-)

Dual Heritage - White and Black African (-)

If you have selected one of the 'Any other background' options, please give further
details.

White British

Are your day-to-day activities limited because of a health problem or disability which has
lasted, or is expected to last, at least 12 months? (Please select one)

Yes, limited a lot (3) _33%
No (1) -11%

Prefer not to say (-)
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What is your religion? (Please select one)

57%

14%

Any other religion, write in
Jedi

Page:6

Which of the following options best describes how you think of yourself? (Please select

one)

Gay or Lesbian (-)
Bisexual (-)

Prefer not to say (-)
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